

第九届金鹰电视艺术节今日在长沙开幕,晚会异彩纷呈—— 孙杨要唱《泳动》 刘诗诗踏“鹰”高飞

□新华社长沙9月6日电(记者 明星)

备受瞩目的第九届中国金鹰电视艺术节7日将在长沙耀眼启幕,最先亮相的金鹰节开幕式已经盛妆待客,迎接包括朱军、董卿、赵忠祥、倪萍、孙楠、萧敬腾、刘诗诗、李宇春等在内的众多明星。而开幕式晚会上异彩纷呈的九大看点,也将伴随金鹰女神的高飞,点燃节庆盛典的热情。

【看点一】 金鹰女神首次踏“鹰”高飞

从第一届金鹰女神刘亦菲的旋转舞台亮相,到李小璐的轻舞飞扬,再到上届金鹰女神王璐丹的款款抬阶而来,金鹰女神每一次亮相都令人惊艳。

而今年金鹰女神亮相将突破往年常规——刘诗诗扮演的金鹰女神会在清唱完《金鹰高飞》后,从实体幻化成星星点点,通过虚拟技术和舞台实景的结合,营造一种宇宙星空的梦幻境界,她将踏着金鹰飞向观众,实现金鹰高飞的梦想。

【看点二】 朱军、董卿、汪涵、李湘“斗嘴”

上届金鹰节开幕式上董卿、汪涵的“斗嘴”还让观众记忆深刻,这次确定的主持人阵容两人又将接着“斗嘴”,不过新加入了朱军和李湘,四张“名嘴”的嘴上功夫可是个个了得。汪涵甚至发话说:“难得的电视人聚会,大家都要玩得开心一点儿。”

【看点三】 孙杨献唱《泳动》,汪涵当解说员

金鹰节发布会宣布将邀请奥运冠军加盟的消息后,谁将亮相开幕式成为关注焦点。

经过开幕式导演组不懈争取,奥运冠军孙杨终于确定助阵开幕式,并将献唱一首国际泳联的永久会歌《泳动》。而他的亮相方式也很特别,由汪涵担任游泳比赛解说员。孙杨会不会买这个“业余解说员”的账?他们之间有怎样的互动呢?

【看点四】 四对“荧屏情侣”甜蜜对唱

2012年是电视剧丰收的一年,多部优秀作品不仅感动着观众,剧中的荧屏情侣也成为观众最爱。开幕式现场邀请到4个热

门剧组的男女主演甜蜜对唱,其中蒋劲夫、古力娜扎现场对唱《北京爱情故事》主题曲《滴答》,韩雪、于小伟对唱《可惜不是你》,而《咱们结婚吧》中的黄海波、高圆圆除了演唱,还将有一个“考验赵又廷”的特别环节。

【看点五】 萧敬腾、孙楠看谁调子高

如果说荧屏情侣是甜蜜对唱,那么孙楠和萧敬腾的大嗓门就是震耳欲聋的飙歌了。开幕式现场,这两位不同风格、不同时期的歌手将演唱数首经典曲目,包括《无法原谅》在内的“神曲”将再次被唱响。很多观众都在期待,萧敬腾和孙楠同台飙高音,看看谁的调子高。

【看点六】 赵忠祥、倪萍搭档成方圆诉怀旧情怀

看到主持人群中的朱军和董卿,就会想到10年前的赵忠祥和倪萍。这次两位元老级主持人也将来到开幕式,不过这次不拿主持人的话筒,而是和好友成方圆一起表演一个音画舞之秀。这3位加起来超过100岁的明星,一起唱起《掌声响起来》时,一定会勾起不少观众怀旧之情。

【看点七】 李宇春新歌亮相,龚琳娜不唱“神曲”

作为2005年超女比赛冠军,李宇春次年就亮相金鹰节开幕式,以一曲《舞》惊艳全场。时隔多年,李宇春第三次站上金鹰节表演舞台,带来新专辑中韩寒为她作词的歌曲《似火年华》。湖南卫视的老朋友龚琳娜算是金鹰节的新面孔,不过在开幕式的舞台上,龚琳娜不再唱“神曲”,而要 and 一群来自山区的孩子演唱充满希望的《梦想的号子》。

【看点八】 草根圆梦开幕式,阿朵热舞掀高潮

开幕式的舞台是明星亮相的舞台,也是草根观众圆梦的舞台。

湖南妹子阿朵这次携众多观众熟悉的草根明星,带来充满时尚和活力的音乐情境秀《星光舞台》。从《中国达人秀》走出来的“单腿舞王”翟孝伟、“火锅店打工妹”潘倩倩以及钢琴女千岁合唱团等,都将带来精彩演出。

【看点九】 电视人红地毯首秀,快乐家族、天天兄弟抢“菲林”

除了云集的明星大腕,今年开幕式晚会为了向电视幕后工作者致敬,还特地在明星入场仪式中设置了“星光大道”这一环节。湖南卫视《快乐大本营》、《天天向上》和《百变大咖秀》栏目组将亮相这个环节。

届时,快乐家族和天天兄弟也将首次走红地毯。谁才是捕杀“菲林”的“神器”,谁的亮相方式更独特新颖,将成为红地毯环节的看点。

张国强和殷桃 《无贼》中饰演“贼夫妻”



□据《银川晚报》

近日,由华谊兄弟打造的生活剧《无贼》在大连开机。该剧由执导过《玉观音》、《长恨歌》等经典剧的名导丁黑担任导演,而张国强和殷桃饰演一对“贼夫妻”。此外,孙海英、曹炳琨等实力派演员也加盟该剧。

制片人彭三源向记者透露:“《无贼》是一个全新的故事,与影片《天下无贼》无关,主要关注刑满释放人员的人生。我们要向这个充满钱味儿的时代要一个充满人味儿的故事。”

《青海花儿》将开播 果静林、何琳、娜仁花等主演

□新华社北京9月6日电(记者 李江涛)

29集青春励志剧《青海花儿》将从10日开始在央视八套播出,该剧讴歌了为中国“两弹一星”研制默默奉献青春的人们。

记者从5日在北京电影学院举行的新闻发布会上获悉,《青海花儿》讲述了一个真实感人的故事:20世纪50年代末、60年代初,一群20岁出头的知识分子悄然离开年迈的父母、新婚的妻子、刚刚出生的孩子,义无反顾地扎根在青海那片荒无人烟的基地里,且一呆就是30多年……

据介绍,《青海花儿》制作班底实力雄厚,果静林、何琳、娜仁花等实力派演员担任主演。制片人王黎光是《集结号》、《唐山大地震》、《京华烟云》、《宰相刘罗锅》等影视作品的作曲。导演是安战军,其执导的电影《看车人的七月》曾获蒙特利尔国际电影节评委会大奖。



今年,刘诗诗成为「金鹰女神」。(资料图片)

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

